
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 27 DE SETEMBRO 

DE 2023

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 026/2023 - Ementa: ATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2023 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa do Vereador Francisco 

Rogério Alexandre Felipe, envia nota de pesar para a família da Senhora ADELIA HOLANDA PINTO 

NOGUEIRA, de tradicional família aracoiabense, falecida em 25/09/2023, aos 97 anos, filha do senhor 

Adolfo Guedes Alcoforado e da senhora Laura Holanda Guedes, tiveram mais os seguintes filhos: Hildair 

Guedes, Terezinha Guedes, Naila, Risalva, Giseuda, Maria, Miguel Guedes, Francisco, Manuel Guedes 

(Nilo), José, Elisio e Alfredo Guedes.

Natural do Município de Iguatu, chegaram em Aracoiaba ainda criança onde construiu suas raízes e laços 

familiares era casada com o senhor Geraldo Pinto e desse matrimônio tiveram uma filha Marluce Pinto e 

dois netos, Andrea e Geraldo Neto.

É, pois justa a homenagem póstuma desta Casa, a cidadã Adelia Holanda Pinto Nogueira, que adotou este 

Município para viver entre seus familiares parentes e amigos e que esta a merecer a saudade de todos 

quantos a conhecia.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 026/2023 - Ementa: ATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 20/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA NO 

PERÍMETRO URBANO DA CIDADE DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Projeto de Lei - Legislativo: 21/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA NO BAIRRO 

PARQUE CENTENÁRIO DA CIDADE DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Projeto de Lei - Legislativo: 22/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO OCICIAL DE RUA NO 

BAIRRO DO ARISCO DA CIDADE DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -
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INDICAÇÕES

Indicações: 74/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, solicitar a colocação de uma rede de proteção na Areninha Francisco de 

Oliveira no Complexo de Urbanização e Lazer Joaquim Nardiello Lopes da Rocha no Conjunto Francisco 

Silvestre Ferreira.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 75/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a restauração dos calçamentos das seguintes ruas no Bairro do Arisco:

I - Rua Inez Maria da Silva, onde está localizado a capela São José;

II - Travessa Monsenhor Domingos Vasconcelos, que precisa de reparos de concretagem onde 

recentemente foram feitos consertos.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 20/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, a Ilma. Sra. 

Marilene Campêlo Nogueira, Secretária de Educação do Município, em cumprimento ao que determina a 

Lei 11.497, em vigor desde 2009, que ao menos 30% do repasse feito aos Estados e Municípios pelo 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE) para o Programa Nacional de Alimentação 

Escolar (PNAE) deve ser utilizado pelos governos para a aquisição de itens alimentícios produzidos pela 

agricultura familiar.

Tendo em vista a importância, venho por meio deste requerer a Secretaria de Educação do Município uma 

cópia do edital e os nomes dos agricultores com os referidos endereços que estão responsáveis para 

fornecer os produtos cumprindo assim o que disciplina esta lei.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 21/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, informações acerca da realização do concurso público, quanto à 

previsão.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2023 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa do Vereador Francisco 

Rogério Alexandre Felipe, envia nota de pesar para a família da Senhora ADELIA HOLANDA PINTO 

NOGUEIRA, de tradicional família aracoiabense, falecida em 25/09/2023, aos 97 anos, filha do senhor 

Adolfo Guedes Alcoforado e da senhora Laura Holanda Guedes, tiveram mais os seguintes filhos: Hildair 

Guedes, Terezinha Guedes, Naila, Risalva, Giseuda, Maria, Miguel Guedes, Francisco, Manuel Guedes 

(Nilo), José, Elisio e Alfredo Guedes.

Natural do Município de Iguatu, chegaram em Aracoiaba ainda criança onde construiu suas raízes e laços 

familiares era casada com o senhor Geraldo Pinto e desse matrimônio tiveram uma filha Marluce Pinto e 

dois netos, Andrea e Geraldo Neto.

É, pois justa a homenagem póstuma desta Casa, a cidadã Adelia Holanda Pinto Nogueira, que adotou este 

Município para viver entre seus familiares parentes e amigos e que esta a merecer a saudade de todos 
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quantos a conhecia.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 20/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA NO 

PERÍMETRO URBANO DA CIDADE DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Projeto de Lei - Legislativo: 21/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA NO BAIRRO 

PARQUE CENTENÁRIO DA CIDADE DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Projeto de Lei - Legislativo: 22/2023 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO OCICIAL DE RUA NO 

BAIRRO DO ARISCO DA CIDADE DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

INDICAÇÕES

Indicações: 74/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, solicitar a colocação de uma rede de proteção na Areninha Francisco de 

Oliveira no Complexo de Urbanização e Lazer Joaquim Nardiello Lopes da Rocha no Conjunto Francisco 

Silvestre Ferreira.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 75/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a restauração dos calçamentos das seguintes ruas no Bairro do Arisco:

I - Rua Inez Maria da Silva, onde está localizado a capela São José;

II - Travessa Monsenhor Domingos Vasconcelos, que precisa de reparos de concretagem onde 

recentemente foram feitos consertos.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 20/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, a Ilma. Sra. 

Marilene Campêlo Nogueira, Secretária de Educação do Município, em cumprimento ao que determina a 

Lei 11.497, em vigor desde 2009, que ao menos 30% do repasse feito aos Estados e Municípios pelo 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE) para o Programa Nacional de Alimentação 

Escolar (PNAE) deve ser utilizado pelos governos para a aquisição de itens alimentícios produzidos pela 

agricultura familiar.

Tendo em vista a importância, venho por meio deste requerer a Secretaria de Educação do Município uma 

cópia do edital e os nomes dos agricultores com os referidos endereços que estão responsáveis para 

fornecer os produtos cumprindo assim o que disciplina esta lei.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 21/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Exmo. Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, informações acerca da realização do concurso público, quanto à 

previsão.
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Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/252
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